РЕШЕНИЕ
именем Российской Федерации
Дело №2а-157/2021
адрес
дата Останкинский районный суд адрес в составе председательствующего судьи фио, при помощнике судьи фио, рассмотрев в открытом судебном заседании в зале № 224 Останкинского районного суда адрес административное дело № 2а-157/2021 по административному иску Останкинского межрайонного прокурора адрес фио к Управлению Роскомнадзора по Центральному федеральному округу о признании информации, размещенной в сети интернет, информацией запрещенной к распространению на всей адрес,  
Установил:     
Административный истец Останкинский межрайонный прокурор адрес Валдаев Е.В. обратился в суд с административным иском к административному ответчику Управлению Роскомнадзора по Центральному федеральному округу, ссылаясь в обоснование заявленных требований на то, что в ходе проверки выявлены факты размещения в сети Интернет на сайте: https://www.YouTube.com/watch?v=8HwlP-KW5RQ информации пропагандирующей нетрадиционные сексуальные отношения, искаженное представление о социальной равноценности традиционных и нетрадиционных сексуальных отношений, способную деформировать представление ребенка о таких конституционных ценностях, как семья, материнство, отцовство и детство, и негативно отразиться не только на его психологическом состоянии и развитии, но и на социальной адаптации. Поскольку сведения, размещенные на указанном сайте, противоречат целям и задачам действующего законодательства, административный истец просил признать информацию, размещенную на сайте в сети интернет https://www.YouTube.com/watch?v=8HwlP-KW5RQ запрещённой к распространению на всей адрес.       
Представитель Управления Роскомнадзора по ЦФО в судебное заседание не явился, извещен надлежащим образом, просил о рассмотрении дела в его отсутствие, представил письменные объяснения по заявленным требованиям, из которых усматривается, что представитель административного ответчика не возражает против удовлетворения заявленных требований. 
Учитывая, что явка административного ответчика, не признана судом обязательной, суд счел возможным рассмотреть дело в их отсутствие. 
Суд, исследовав материалы дела, приходит к следующему выводу.     
Судом установлено, что Останкинской межрайонной прокуратурой адрес по обращению представителя МОО «Народный совет» фио изучены электронные страницы сайта https://www.YouTube.com/watch?v=8HwlP-KW5RQ, на указанном сайте содержится информация, пропагандирующая нетрадиционные сексуальные отношения, искаженное представление о социальной равноценности традиционных и нетрадиционных сексуальных отношений, способную деформировать представление ребенка о таких конституционных ценностях, как семья, материнство, отцовство и детство, и негативно отразиться не только на его психологическом состоянии и развитии, но и на социальной адаптации.     
дата в связи с проверкой по обращению представителя МОО «Народный совет» фио Останкинским межрайонным прокурором фио изучено видео, размещенное на электронной странице https://www.YouTube.com/watch?v=8HwlP- KW5RQ содержание которого, содержит информацию, пропагандирующею нетрадиционные сексуальные отношения, искаженное представление о социальной равноценности традиционных и нетрадиционных сексуальных отношений, способную деформировать представление ребенка о таких конституционных ценностях, как семья, материнство, отцовство и детство, и негативно отразиться не только на его психологическом состоянии и развитии, но и на социальной адаптации.
Согласно ч. 1 ст. 38 Конституции РФ материнство и детство, семья находятся под защитой государства.
Пунктом 4 части 2 статьи 5 Федерального закона от дата № 436-03 «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» (далее - Закон № 436-ФЭ) к информации, причиняющей вред здоровью и (или) развитию детей, относится информация отрицающая семейные ценности, пропагандирующая нетрадиционные сексуальные отношения и формирующая неуважение к родителям и (или) другим членам семьи.
В соответствии с ч. 6 ст. 10 Закона № 4Э6-ФЗ запрещается распространение информации, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность.
Статьей 6.21 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за пропаганду нетрадиционных сексуальных отношений среди несовершеннолетних, выразившаяся в распространении информации, направленной на формирование у несовершеннолетних нетрадиционных сексуальных установок, привлекательности нетрадиционных сексуальных отношений, искаженного представления о социальной равноценности традиционных и нетрадиционных сексуальных отношений, либо навязывание информации о нетрадиционных сексуальных отношениях, вызывающей интерес к таким отношениям, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
Согласно абз. 3 п. 3.2 постановления Конституционного Суда РФ от дата № 24-П «По делу о проверке конституционности части 1 статьи 6.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в связи с жалобой граждан фио, фио и фио» запрет осуществления указанных в части 1 статьи 6.21 КоАП Российской Федерации публичных действий в отношении несовершеннолетних призван предотвратить повышенную концентрацию их внимания на вопросах сексуальных отношений, способную при неблагоприятном стечении обстоятельств в значительной степени деформировать представления ребенка о таких конституционных ценностях, как семья, материнство, отцовство и детство, и негативно отразиться не только на его психологическом состоянии и развитии, но и на социальной адаптации.
Основным документом при подаче заявления на усыновление российского ребенка является свидетельство о браке (если кандидатами является пара; раздел 2 постановления Правительства РФ от дата № 275 «Об утверждении правил передачи детей на усыновление (удочерение) и осуществления контроля за условиями их жизни и воспитания в семьях усыновителей на адрес и Правил постановки на учет консульскими учреждениями Российской Федерации детей, являющихся гражданами Российской Федерации и усыновленных иностранными гражданами или лицами без гражданства»). Однополый брак в российском законодательстве не предусмотрен. Из этого следует, что кандидатами в усыновители могут быть или одинокий человек, или же пара, союз которых по закону РФ рассматривается как брак.
Изучением видео, размещенного на электронной странице https://www.YouTube.com/watch?v=8HwlP-KW5RQ. установлено, что (Тайм код видео время по время) фио озвучивает,: «Ученые посмотрели и не нашли никаких различий в результате воспитания детей в гетеро и гомосексуальных семьях. Авторы научных исследований пишут, что в современной науке уже сложился консенсус: дети из однополых семей также учатся - хорошо или плохо, также хорошо или плохо развиваются интеллектуально и эмоционально, также социализируются, ничем не лучше и не хуже, чем дети из разнополых семей. Дети из однополых семей тогда же и столько же принимают наркотики, сколько и дети из разнополых семей. На все стороны жизни детей влияет не ориентация родителей, а ряд других факторов: атмосфера в семье, социальное и эмоциональное благополучие, деньги, что угодно, но только не сексуальная ориентация»; (Тайм код видео время по время):«Теперь коротко о политике: вот есть в мире 30 стран, где легализовано усыновление детей однополыми семьями. Эти страны находятся в топе рейтингов по уровню доходов на душу населения, уровню образования, здравоохранения, в этих же странах самая низкая преступность. Все это западная Европа, вся северная Америка, северная часть Южной Америки, Южная Африка, Австрия, Новая Зеландия. И есть обратная сторона Земли - это страны в хвосте всех этих рейтингов экономики, образования, здравоохранения, с высоким уровнем преступности и насилия. И эти же страны преследуют геев, запрещают гей-браки и усыновления геями детей. Так вот, вы, когда включаетесь в диалоги о гей браках и усыновлениях геями детей - помните о том, к какой части мира вы хотите относиться, в какой части мира вы хотите жить, в какой части мира вы хотели бы, чтобы жили Ваши дети». То есть, автор видео ставит знак равенства между традиционной и нетрадиционной семьями.
Таким образом, размещенная на страницах вышеуказанного интернет- сайта информация пропагандирующая нетрадиционные сексуальные отношения, искаженное представление о социальной равноценности традиционных и нетрадиционных сексуальных отношений, способная деформировать представление ребенка о таких конституционных ценностях, как семья, материнство, отцовство и детство, и негативно отразиться не только на его психологическом состоянии и развитии, но и на социальной адаптации нарушает действующее законодательство.
Принимая во внимание фактические обстоятельства дела, оценив представленные по делу доказательства в их совокупности, учитывая, что распространение указанной информации противоречит целям и задачам действующего законодательства, суд полагает, что распространение указанной информации  нарушает положения действующего законодательства, права и свободы граждан, в связи, с чем информация, размещенная на указанном выше сайте должна быть признана информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено, в связи с чем, требования истца являются обоснованными и подлежат удовлетворению.
На основании ст. 265.5 ч. 4 КАС РФ решение подлежит немедленному исполнению.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 175-180, 265.5 КАС РФ, суд
РЕШИЛ:
Административный иск – удовлетворить. 
Признать информацию, размещенную на сайте в сети «Интернет» по адресу: https://www.YouTube.com/watch?v=8HwlP-KW5RQ, запрещённой к распространению на всей адрес.         
Решение суда подлежит немедленному исполнению. 
Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Московский городской суд через Останкинский районный суд адрес в течение месяца со дня принятия решения в окончательной форме. 
Судья                                                                                         фио 
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